

Errata zu »Android-Apps programmieren für Kids« ISBN 978-3-95845-899-4

**S.108, im Listing, 6. Zeile:**

Statt am Ende der Zeile `(R.id.textView2)` ist diese Zeile korrekt:

```
final TextView Anzeige3 = (TextView) findViewById(R.id.textView3);
```